

お取引先様各位

2022年1月20日

株式会社 TRIDENT 代表取締役 伊藤 望

社名変更に伴う諸手続きのご案内

拝啓 時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

平素は格別のご高配を賜り、誠にありがたく厚く御礼申し上げます。

さて、弊社は 2022 年 1 月 12 日をもって「株式会社 TRIDENT」から「株式会社 MagicPod」へ社名を変更致しました。

これに伴いまして、本日 1 月 20 日以降の取引上の実務に関しまして、下記の通りご案内させていただきます。 お取引先様にはお手数をお掛けいたしますが、何卒宜しくお願い申し上げます。

敬具

記

1. 新社名及び本社所在地

新社名:株式会社 MagicPod (英文社名 MagiPod Inc.)

本社所在地:〒104-0061 東京都中央区銀座 7-13-6 サガミビル 2F

(※弊社の事業所の住所、連絡先等は変更ございません)

2. 弊社振込先口座の名義の変更について

現在変更手続き中のため、変更後に改めてご案内します。

当面の間は旧社名名義の口座へお振込みください

(※尚、請求書の発行社名は新社名を記載いたしますため、口座名義人と相違が生じますことを、予めご承知おきくださいませ)

3. 各種書類の取り扱いについて

(1) 弊社宛の書類

本日以降、弊社宛の注文書・納品書・請求書・領収書の書類の宛名は、新社名での記載をお願い致します。 尚、当面の間は旧社名でもお受けいたします。

(2) 弊社発行の書類

弊社から発行する注文書、見積書、請求書等の書類につきましては、本日以降新社名で発行させていただき ます。

4. 契約書等の取り扱いについて

貴社と弊社の間で締結させて頂いております各種契約書につきましては、新社名への変更後も引き続き有効 でございます。契約書を締結し直す必要はございません。

但し、新社名への変更が必要な契約書等がございましたらお申し付けくださいますようお願い申し上げます。

本件に関し、ご不明点がございましたら下記連絡先までお問い合わせくださいますよう謹んでお願い申し上げます。

社名変更に関する問い合わせ先

株式会社 MagicPod

担当:合田華子

https://magic-pod.com/contact/

以上